L'adaptation des appareils électriques

1. 1*®approche : les données « constructeur ».

Les indications fournies par le constructeur d’'ppaxeil électrique sont dites « nominales ».
Le chiffre en « V » (volt) représente la tensi@minale de I'appareil.
Le chiffre en « A » (ampére ) représente l'inteéhsiominale de I'appareil.

Quand les tensions nominales du générateur etcépteur sont voisines, le récepteur fonctionne atement. Le générateur et le
récepteur sont adaptés.

Si la tension nominale du générateur est supérielagension nominale de la lampe, celle-ci bfilktement et risque d’'étre
détériorée. La lampe est en surtension.

Si la tension nominale du générateur est inféridueetension nominale de la lampe, celle-ci bfdiblement. La lampe est en sous-

tension.

2. Latension électrique
2.1 signification et unité.
La tension nominale d’'un générateur représent@gacité a faire circuler un courant dans un cirélgttrique.

L'unité de tension électrique est le volt dontyenbole est V.

On utilise également le millivolt ( en électronigyet le kilovolt ( dans l'industrie ).
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2.2 mesure d’'une tension électrique.
La tension électrique se mesure avec un voltmétne lé symbole normalisé est :

Un voltmétre mesure la tension entre deux poinig dircuit : il se branche donc en dérivation srdeux bornes de I'appareil
dont on veut connaitre la tension.

SCHEMA

Les seuls dipoles isolés qui possédent toujoursammon électrique sont les générateurs.
La tension aux bornes d'un fil électrique est tougonulle.

Un récepteur isolé ne posséde pas de tensiontiesess.

Un récepteur traversé par un courant possede ns®teélectrique entre ses bornes.



